



I Школа детского врача-психиатра «Актуальные проблемы детской психиатрии» 20, 21, 22 сентября 2023 года

Детская психиатрия представляет собой одну из наиболее проблемных областей современной медицины. Это обусловлено ростом ментальных нарушений у детей и подростков, недостаточной и поздней выявляемостью этих расстройств, диагностическими трудностями, невозможностью в полной мере использовать современные достижения психофармакотерапии, тесной связью психических расстройств с социальными, в первую очередь семейными факторами, а также с высокой стигматизацией сферы душевного здоровья как среди представителей родительского сообщества, так и в обществе в целом. Все эти и многие другие факторы обуславливают высокую потребность в совершенствовании оказания психиатрической помощи детям и подросткам, и, следовательно, в повышении квалификации детских врачей-психиатров.

«Школа детского врача-психиатра» будет способствовать повышению профессионального уровня детских психиатров и смежных специалистов, формированию и совершенствованию их диагностических и лечебных навыков, повышению качества работы с этой сложнейшей категорией больных. Особое внимание будет уделено раннему выявлению и профилактике психических расстройств, формированию комплаентности и осознанности у пациентов и членов их семей.

Основные темы 2023 года

1. Современные подходы к нарушениям развития и расстройствам аутистического спектра
2. Аутоагрессивное поведение детей и подростков, в том числе самоповреждающее и суицидальное
3. «Трудный диагноз» в детской психиатрии

Начало конференции в 16:00.

Мероприятие пройдет в смешанном формате, как онлайн, так и очно по адресу г. Москва, 5-й Донской пр., 21А, ГБУЗ «НПЦ ПЗДП им. Г.Е. Сухаревой ДЗМ».

Ссылка на регистрацию <https://forms.gle/56RofKvj63eJHFLz5>

Ссылка на онлайн трансляцию 1, 2 и 3 дня будет выслана на электронную почту, указанную Вами при регистрации. Проверьте правильность написания электронной почты в форме регистрации.